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Odeslano: 3. fijna 2024 9:10
Pfedmét: - FOtvrzeni objednavky ¢.: 3785606 () na online.officeo.cz / Confirmation of order

3785606 ()

From:
Sent: , UCTODer 3, :

To: [

Subject: Potvrzeni objednévky &.: 3785606 () na online.officeo.cz / Confirmation of order 3785606 ()

OFFICE®@®)

...kdyZ chrele vice

Dobry den,

dekujeme za Vasi objednavku. Pracujeme na jejim vyfizeni.
Nize najdete jeji detaily.

Toto je automaticky generovany e-mail, neodpovidejte na néj. V pfipadé potfeby nas miZete kontaktovat na
bezplatné lin
nebo na e-ma

Vase OFFICEO

Cislo objednavky: 3785606

Vytvofena uzivatelem

Dodavatel
OFFICEO s.r.o.
Hostivice
Florianova 2461
253 01

IC: 64942503
DIC: CZ64942503

Zakaznik
Fakturacéni adresa Dodaci adresa
5574801 5574801
Mésto Moravské Budéjovice Mésto Moravské Budéjovice
Moravské Budgjovice Moravské Budgéjovice
nameésti Miru 31 nameésti Miru 31

67602 67602



IC: 00289931
DIC: CZ00289931

Kat.
cislo

500.991

501.1197

501.1198

501.1192

501.1235

501.1273

501.1097

501.970

501.1095

501.1193

501.1139

501.1134

501.1133

501.920

501.1169

501.1215

501.1216

Nazev

Skotské maslové susenky Walkers
ve vanocnich tvarech, 60 g

Mlécna cokolada s mandlemi a
malinami, 175 g

Hofka Cokolada 60%, 175 g

Belgické pralinky - zlaté stromecky,
200¢g

Darkovy balitek SVARAK, nealko
Prazené solené keSu, 100 g
Vanocni precliky, 250 g

Tubus plny ofechd, 350 g

Vanocéniofechy, 125 ¢

Belgické pralinky - vanoé&ni ozdoby,
200¢g

Kvetouci ¢aj 2 ks GREEN

Bylinny adventni kalendar
Stromecek

Bylinny adventni kalendaf Vénec
Véanodénitaska, jmeli, 18x22x7 cm

Vanocni taska, jmeli, 14x11x6 cm
Vanocni taska, modra se
stromeckem, 36x12x31 cm

Véanodénitaska, modréa se
stromeckem, 23x10x32 cm

MnozZstvi

13 ks

15 ks

15 ks

16 ks

6 bal

3ks

10 ks

10 ks

8 ks

9ks

3ks

5ks

5ks

10 ks

12 ks

5ks

5ks

Cena/mij.
bez DPH
Cena/mj. s
DPH

69,00 K¢
77,28 KC

109,00 K&
122,08 K&

109,00 K&
122,08 KC

99,00 K&
110,88 K&

299,00 K&
334,88 KC

109,00 K&
122,08 K&

175,00 K&
196,00 K¢

179,00 K&
200,48 K&

129,00 K&
144,48 K&

99,00 K&
110,88 KE

89,00 K¢
99,68 K¢

199,00 K&
222,88 K¢

139,00 K&
155,68 K¢

19,00 Ké
22,99K¢

16,00 K¢
19,36 KC

19,00 Ké
22,99 Ke

25,00 K¢
30,25 K&

Celkem bez

DPH
Celkem s
DPH

897,00 K&
1004,64 K¢

1 635,00 Ké
1831,20Ke

1 635,00 K&
1831,20 KE

1584,00 K&
1774,08 K&

1794,00 Ké
2 009,28 K¢

327,00 Ke
366,24 K&

1 750,00 Ké
1 960,00 K&

1 790,00 Ké&
2004,80Ke

1032,00 K&
1155,84 K¢

891,00 K&
997,92 K¢

267,00 K&
299,04 K¢

995,00 K&
1114,40 K&

695,00 K&
778,40 KC

190,00 Ké&
229,90 K¢

192,00 K&
232,32 K&

95,00 K&
114,95 K¢

125,00 K&
151,25 K¢



501.1273

501.609

501.1263

501.521

501.1206

501.1278

501.1279

034.800

PraZené solené kesu, 100 g

Mix preclikil v Eokoladé, 250 g

Classic Panettone in box, 500 g

Duo pastika a dZzem - srn&i pastika a
dzem z lesnich brusinek, 175 g + 130
g

Rosé Brut Spumante, Pinot Noir,
brut, 0,751

Tramin Cerveny 2022, pozdni sbér,
suché, 0,751

Rulandské Sedé 2022, pozdni sbér,
polosuché, 0,75

Logisticky pfiplatek

Dopliujici informace

Datum dodani:

Zplsob platby:

3k 109,00 K¢ 327,00 Keé

S 122,08 Ké& 366,24 Ké

10 k 139,00 K& 1390,00 K¢

- 155,68 K& 1 556,80 K&

2k 329,00 Ké 658,00 K¢

g 368,48 K¢ 736,96 K&

5 bal 269,00 Ké 1 345,00 K¢

8 301,28 K& 1 506,40 K&

6 k 199,00 K¢ 1 194,00 K¢

o 240,79 K& 1444,74 K&

5K 189,00 K¢ 945,00 K¢

B 228,69 K& 1 143,45 K&

5K 189,00 K¢ 945,00 K&

5 228,69 K& 1 143,45 K&

- 25,00 K& 25,00 K&

S 30,25 K& 30,25 K&

Celkem bez -
DPH 22 723,00 K&
DPH 3060,75 K&
Celkem s DPH 25 783,75 K&

ZbozZi skladem bude dorueno 4. 10. 2024. ZboZi na objednavku

bude doruceno podle data dostupnosti.

Pfevodni pfikaz

Typ dokladu: DL/Faktura
Prefevrovtany cas 08:00 - 16:00
doruceni:

Poznamka pro Nenfwyplnéna

Zakaznické centrum:

Poznamka pro fidiée:

Hello,

Nenivyplnéna

thank you for your order. We are working on it.
Order details are below.



This is an automatically generated e-mail, do not reply to it. You can contact us at our toll-free numbe-
or at

Your OFFICEO

Order number: 3785606

Supplier

OFFICEO s.r.o0.

Hostivice

Florianova 2461

253 01

Registration nr.: 64942503
TAX number: CZ64942503

Customer
Bill-to address Ship-to address
5574801 5574801
Mésto Moravské Budéjovice Mésto Moravské Budéjovice
Moravskeé Budéjovice Moravske Budéjovice
nameésti Miru 31 nameésti Miru 31
67602 67602

Registration nr.: 00289931
TAX number: CZ00289931

Price/UOM Total without

Cat. - Quantity without VAT VAT.
number Price/UOM Total with
with VAT VAT
songey  SMETECHSIONIRL . jEy e e
501.1198 Hotka éokolada 60%, 175 g 15 EA 11205313 I':Z 1,15’3?33;5_;3 ;g
501.1235 Darkovy baligek SVARAK, nealko 6 PA 3239'49_;); I':z 2:'6253;';; l':g
501.1273  Prazené solené kesu, 100 g 3EA s SR

122.08 K& 366.24 K&



501.1097

501.970

501.1095

501.1193

501.1139

501.1134

501.1133

501.920

501.1169

901.1215

501.1216

501.1273

501.609

501.1263

501.521

501.1206

501.1278

501.1279

034.800

Vanocni precliky, 250 g

Tubus plny ofech(, 350 g

Vanocni ofechy, 125 g

Belgické pralinky - vdnoé&ni
ozdoby, 200 g

Kvetouci ¢aj 2 ks GREEN

Bylinny adventni kalendaF
Stromedek

Bylinny adventni kalendaf Vénec

Véanoéni taska, jmeli, 18x22x7 cm

Véanocni taska, jmeli, 14x11x6 cm
Vanoéni tadka, modra se
stromeckem, 36x12x31 cm
Véanoénitaska, modra se

stromeckem, 23x10x32 cm

PraZzené solené kesu, 100 g
Mix preclikd v ¢okolads, 250 g

Classic Panettone in box, 500 g

Duo pastika a dZzem - srné&i pastika
adzem z lesnich brusinek, 175 g +
130 g

Rosé Brut Spumante, Pinot Noir,
brut, 0,751

Tramin Cerveny 2022, pozdni sbér,
suché, 0,751

Rulandskeé Sedé 2022, pozdni
sbér, polosuché, 0,75

Logisticky priplatek

10 EA

10 EA

8 EA

9EA

3 EA

5EA

5EA

10 EA

12 EA

5EA

5 EA

3EA

10 EA

2EA

5PA

6 EA

5EA

5EA

1EA

175.00 K¢
196.00 K&

179.00 K¢
200.48 K¢

129.00 K&
144.48 K&

99.00 Ke
110.88 K&

89.00 K&
99.68 K&

199.00 K¢
222.88 K&

139.00 K&
155.68 K&

19.00 K¢
22.99 K&

16.00 K¢
19.36 K¢

19.00 K&
2298 K¢

25.00 Ké
30.25Ké

109.00 K&
122.08 K&

139.00 K&
155.68 K&

329.00 K&
368.48 K¢

269.00 K&
301.28 K¢

199.00 K&
240.79 K¢

189.00 Ké
228.69 KE

189.00 K&
228.69 K¢

25.00 K&
30.25 K¢

1,750.00 K¢
1,960.00 K¢&

1,790.00 K¢
2,004.80 K¢

1,032.00 K¢
1,155.84 K&

891.00 K&
997.92 Ké

267.00 K¢
299.04 K¢&

995.00 Ké
1,114.40 K&

695.00 K&
778.40 K&

190.00 K&
22990 Ki

192.00 K&
232.32 K&

95.00 K¢
114.95 K¢

125.00 K&
151.25K¢&

327.00 K&
366.24 K¢

1,390.00 K&
1,556.80 K&

658.00 K&
736.96 K¢

1,345.00 K&
1,506.40 K&

1,194.00 K¢
1,444.74 K&

945.00 Ké
1,143.45 K¢&

945.00 K&
1,143.45 K¢

25.00Ké
30.25 K¢&



Total without

VIAT 22,723.00 Kc
VAT 3,060.75 K¢
Total with VAT 25,783.75K¢C

Additional information
Goods on stock will be delivered on 4. 10. 2024. Goods with longer

BRIVR et delivery time will be delivered based on its availability.
Payment type: Bank transfer
Document type: Delivery Note/Invoice
Ereferred delivery 08:00 - 16:00
time:
Notg for Customer Not filled in
service:
Note for driver: Not filled in
OFFICEQO s.r.o.

F{on‘énova 2461, 253 01 Hostivice
IC: 64942503, DIC: CZ64942503



